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2. (% - i L4GEHERE) 475> 74 MPT UMPT LRT- GREERl-EHT4RE » 35
36

= (54 225 Zy SRR A PR R A P R RN S A e (2 FHEP ) o (94)
1. W=22+275+2%+25+22
2. W=2g\X/5 » # ¥ X=22+23+72%2%+72

3 w—YP
X5
()4 Z=Y+X Yo+t 2 opepd Rviafe ~Z5+ 3 Afepd Rvgafe 2YEXIPT 2 > 1

# £ 4 = 3% (moment generating function) 42X 5 o fe o (94 )

v B9 X=723+73 0 X=22+725+725+725+22
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- E(et(X+Y))
= E(e*)E(e™) (~ X OY)
— tX _ 'V?l l
= E(e)(1-2) * L t<

— E(€)=(-2) ? , t<%

= X ~x*(vo—Vv,) o B X BR{ERFSBCE HE Vs — Yy

CHEE A PR Ak AR AR R AL A B NEE L E B A LR R
BEPEL AL TR SHD LT R PRREME T AL AR SRR - ¢ P
BT 2 {eSST=151.5° B F -k ® a=5%"7 (+ &  Fuu(l,4)="7.71 >~ Fon(1,5)=6.61

Foos(1,6)=5.99)
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gEock ? (154)

()BT E S EHE N 8 P 3 08% £ F 5 Al
5 E % %8 (Block) » RIEE > AL F s g ¥

(Z )R F B BmRY 8 SPRFTERT
% 2 (104)
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b
SST = Z (Y —Y)? =1515

i=1 j=1k=1
a b n
SSHEEE =D D (Y. -VY)* =845
i=1 j=1k=1
a b n _
SSHHERH=DY D (Y, -Y)*=05
i=1 j=1k=1
a b n _
SSE =) D> (Y, ~Y,)* =8+8+ 2+ 8= 26
i=1 j=1k=1
SSI=SST- S$HEE- SSHEHE 0 -SSE=40.5
ANOVA &
Source SS df MS F
feas 84.5 1 84.5 13
AT 0.5 1 0.5 0.8
LH. 40.5 1 40.5 6.23
Eyae) 26 4 6.5
s 151.5 7
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@] ANOVA FE o AifaEList & R =6.23 -
®a=0.05,C={F |F >F,,(1,4)= 7.71,F OC BEFKEF % BB -
O AE#EZEAKEa =0.05F0 T - HHBEEEAZ RIS - BEsIEE T MG ER -
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@ H, : REIAVIEEE 7 2B B S B 2 S
H,  REHESET R S Em A = 52 -
@1 ANOVA EaHIlgESist & F =0.8 ¢
@a=0.05,C={F" |F >F,,(1,4)= 7.71, F OC B EFH B8R % AIEEH, -
@ rREE K o = 0.05F T - MIBEEAE RS - REHIEEE T R R s 2

- "I R EY="2logk > H 7 EHRENE 3R EADPEF B A JEcheT
f(x)=0.8 0<x=<1"f(x)=0.2 x=1
()R FWREY BT PR S8 Z3FEVen? e (104 )
(CH)F gV rd L4 2 Sficr #3EYVenTiafic e (154 )
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@ HELT
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Y=-2InX = x=e?, J=|l—F|-=e?2f=-e? {x0<x<l} = {y0<y<o
dy 2 2
Y Y )
f(y)=f,(x=e2)|JF0.8—=e2=042 ,y>(
02 ,y=0

B Y MR B R f, (Y) = 0.4e 2 | y>0
0 ,ow.

M
2

g M, 0.5= 02+I 04%2dy:>—=_[ —e2dy l-e

L
2

= €

| o

= M =—2In(§)=0.94
(=)
_y
M, (t) = E(e") =0.2xe"™ + | "e”0.4e 2dy
—02+04 e Le2d
=0.2+ 0.9 € Ee y

=0.2+ Qs ,t<—1
1-2t 2
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0.8 1.6
M., (t) = - x(-2)= » E(Y)=M,(t=0)=1.6
v (1) -2ty (-2) -2y (Y) v(t=0)
T~ 2K Xy X, Xp b — EREisth AR HMXE 3 R A S ff(x,0=0," »x>0-

(-)z#PT Zx E2#Oeh—- Bs g o (104)

i=l

(Z)FE R 280 b % 202 53 EMLE (Maximum Likelihood Estimator) o (104 )
(Z)FE% T =140 0=2  &FNeyman-Pearson Lemma > & Fi& T e+ £ 2 H A5 ¥
K aq o (124)
:

(—) X, < f (x;0)=0e%, x>0 ,00Q = (0 )
k=[] s (xB)=[ 16 "] =
Higt:6) =6'e 2", h(x)=1
e E A A T(X) = Zx, S O TR

=1

(= )%a%zﬁ@ax f(xH) e®, x>0 ,0Q=(0m)
D LH= |‘|f (x:6)= n[ee“]-e"eez‘
@ InL(6)=nin6-6) x
® —InL(H)—— 2%=0 = ——Zx = 6=

2 A~
aagzlnL(H)— —2<0,06>0 = G =

(=) Xi = fx (x;0) = fe™, x>0 L(6) = ﬁ fX, (x;6)= : [He_gX‘] :ene_gz)(’
1=1 1=1
Neyman-Pearson Lemm&fiia E4ist &

2>°%
(%)= L(#=2) _2e
L(B=1) 1e ¥
_ - <—In(K/ )=
x>« Yx <) =c
{1, >x<c
FH N-P Lemma =] %1 ¢AX) = BEigEHy:@0=1vs. H, :60=22MPT-
0,>x=c
HigEdrst& 2 X ~ gamma(@ =n,A=0) -

x| =

S

@

x| =

=26 22X >k

gEKEa=P O X <0)=P_ (XX, <X) = Y, (n)=2 = C—)(l— 2(2n)

Hy BEF 22X ~x° () -



